
R6学校教育自己診断アンケート(生徒・実数値)

20241209 実施・回収
人 生徒合計 生徒合計 生徒合計 生徒合計 生徒合計

回収数541　(  1年:172   2年:188   3年:181  )
A

よくあてはまる

B

ややあてはまる

C

あまりあてはま

らない

D

まったくあてはま

らない

E

判断できない

わからない

１５．学校では，遅刻指導に力を入れている 15 266 201 28 6 40

２０．人権について学ぶ機会がある 20 244 235 28 9 25

４１．学校では1人1台端末が効果的に活用されている 41 253 218 31 8 31

９．評価の仕方や基準について，事前に示されている 9 220 247 37 6 31

１６．学校では，頭髪や服装の指導に力を入れている 16 247 212 27 9 46

１７．将来の進路や生き方について考える機会がある 17 200 251 43 7 40

１８．命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある 18 213 245 41 8 34

３６．懇談週間は生徒・保護者・教員の三者の話し合う機会として活用されている 36 201 252 36 11 41

３２．ビデオ、スライドなどの視聴覚機器やコンピュータなどを使う機会がよくある 32 221 235 39 16 30

１０．コースや科目選択についてのガイダンス（説明や相談）は十分だった 10 191 258 46 13 33

２２．学校は，進路についての情報を知らせてくれる 22 197 246 51 13 34

２９．学校で，男女は平等に扱われている 29 189 233 42 18 59

３０．学校で，事件・地震や火災などが起こった場合、どう行動したらよいか、知らされている 30 170 270 54 11 36

３５．学校は各種検定試験の指導に力を入れている 35 166 241 49 12 73

３７．学校は社会貢献活動に力を入れている 37 150 248 44 16 83

３８．学校は交通ルールの学習に力を入れている 38 172 254 50 15 50

２３．学校は，奨学金制度についての情報を知らせてくれる 23 171 242 58 13 57

３１．教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいように整備されている 31 170 264 52 14 41

２４．ホームルーム活動は活発である 24 161 258 58 17 47

３４．先生は生徒のプライバシーや他の人に知られたくない秘密を守ってくれると思う 34 173 230 48 24 66

７．教え方に工夫をしている先生が多い 7 146 263 73 18 41

１２．先生はいじめなど私たちが困っていることについて真剣に対応してくれると思う 12 157 221 50 25 88

１９．環境，国際理解，福祉ボランティアなどについて学習する機会がある 19 162 245 66 16 52

１１．悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い 11 156 236 64 21 64

２８．部活動はさかんである 28 170 204 64 17 86

３．先生は生徒の意見を聞いてくれる 3 142 261 70 26 42

８．授業でわからないことについて，先生に質問しやすい 8 138 257 88 17 41

２５．文化発表会は楽しく行えるよう工夫されている 25 176 225 69 32 39

２６．体育大会は楽しく行えるよう工夫されている 26 171 229 76 29 36

３３．他の先生が授業を見学に来ることがある 33 128 268 84 14 47

２７．生徒会活動は活発である 27 124 211 64 24 118

１．学校に行くのが楽しい 1 181 226 81 31 22

６．授業で自分の考えをまとめたり，発表する機会がある 6 114 293 97 14 23

４．授業はわかりやすい 4 102 285 101 18 35

１３．担任の先生以外にも保健室や相談室等で，気軽に相談することができる先生がいる 13 135 197 73 41 95

４０．授業や体験活動を通して、自信がついた 40 127 227 91 44 52

３９．勉強方法が身に付いた 39 113 236 97 43 52

１４．学校生活についての先生の指導には納得できる 14 137 204 121 37 42

２．この学校には，他の学校にない特色がある 2 98 194 109 44 96

２１．授業や部活動などで，保護者や地域の人々と関わる機会がある 21 121 179 125 37 79

５．授業では，実験・観察・実習をしたり，学校外へ見学に行く機会がよくある 5 80 196 154 65 37

４２．家庭学習が習慣となった 42 88 172 126 105 50


